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YLIKAPELLIMESTARIN 
TERVEHDYS
Pori Sinfoniettan syksy on monipuolisuuden juhlaa. 
Repertuaarissa on länsimaalaisen taidemusiikin helmiä, 
nykymusiikkia, viihdemusiikkia: ohjelmistoa, jonka äärellä 
nauttivat kaikki vauvasta vaariin. 

Haluamme elävöittää lähialuettamme myös 
vierailukonserttien muodossa. Orkesteri tekeekin 
hartiavoimin töitä kehittyäkseen ja sitä myötä 
nostaakseen Pori Sinfoniettan kansalliseen ja 
kansainväliseen valokeilaan.

Kehityksen mahdollistavat ei pelkästään lahjakkaat 
muusikot, toimiston väki ja yksi suomen parhaista 
konserttisaleista, vaan myös yhteisöllisyys: sekä 
kaupungin, Pro Pori Sinfoniettan ja etenkin yleisömme 
tuki ja luottamus.

Musiikki on aina ollut se mikä yhdistää ja antaa meille 
lohtua pimeinä ja vaikeina aikoina. Tulkaa siis siis 
rohkeasti ja ennakkoluulottomasti konserttiin iloitsemaan, 
rauhoittumaan, sosialisoimaan tai muuten vaan. Teemme 
tätä työtä juuri teille.

Erkki Lasonpalo ylikapellimestari
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Pori Sinfoniettan kevään kuulija-
määrät olivat viime vuoden ennä-
tyksellisellä tasolla. Lämmin kiitos 
rakkaat kuulijat ja yhteistyökump-
panit! Normaalin konserttitoiminnan 
rinnalla vierailimme keväällä muun 
muassa Kulturhuset Fiinin avajaisissa 
ja soitimme pelikatkomusiikit Porin 
Ässien pelissä. 
   Syyskauteen otetaan varaslähtö 
keskellä kauneinta kesää, kun vie-
railemme Pori Jazzin avajaisviikonlo-
pussa ja elokuussa olemme mukana 
Porin Taiteiden yössä. 
   Kausikonserttien sarja alkaa yökon-
sertilla tanssin askelin. Syyskuussa 
kuullaan myös oopperaa ja Porin 
päivän konsertissa nuoria solisteja. 
Satasoitto festivaalilla vierailem-
me pianokvintetti kokoonpanolla ja 
lokakuussa koko orkesterin voimin 
Kankaanpäässä ja Raumalla. Pyhäin-
päivän konsertti toteutetaan yhteis-
työssä Porin filharmonisen kuoron 
kanssa. 

TERVETULOA PORI SINFONIETTAN 
SYYSKAUTEEN 2026

INTENDENTIN TERVEHDYS

© Pirita Kukkonen

   Kapellimestari- ja solistivieraina 
on monia ensi kertaa orkesterissam-
me vierailevia tähtiä, kuten Sibelius 
viulukilpailun ja Turun sellokilpailun 
voittajat. Solisteina kuullaan myös 
orkesterin omia taitajia. Ja pikku-
jouluaikaan juhlitaan suomalaisen 
iskelmälegendan pyöreitä vuosia. 
   Koko perheen konserteissa et-
sitään hukassa olevaa avainta ja 
vihdoin Porissakin nähdään joulun 
klassikko Lumiukko liveorkesterin ja 
musiikkiluokkien kuoron säestyksellä. 
   Porin kaupungin itsenäisyyspäi-
väjuhla ja -konsertti toteutetaan 
yhteistyössä Porin Mies-Laulun kans-
sa. Kausi päättyy tunnelmalliseen 
joulukonserttiin Keski-Porin kirkossa. 
   Kauteen sisältyy seitsemän kausi-
korttikonserttia. Kausikortilla säästät 
lippukuluissa, saat vakipaikan Pro-
menadisalissa ja alennuksia ja etuja. 
Kamarikonsertit toteutetaan syys-
kaudella esteettömässä ja akustisesti 
loistavassa Promenadisalissa. 

   Orkesterin ajankohtaisia kuulumisia 
löytyy orkesterin verkkosivuilta sekä 
Facebookista ja Instagramista. Tutus-
tu kauden konserttikokonaisuuksiin ja 
tule nauttimaan konserttielämyksistä 
kanssamme.

Lämpimästi  
tervetuloa! 
 
Leena  
Harmaala 
intendentti
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AILI IKONEN & PORI 
SINFONIETTA: VALO
Erkki Lasonpalo kapellimestari 
Aili Ikonen laulu

Aili Ikosen yhtyeestä: Tuomas J. Turunen piano,  
Mikko Pellinen basso, Mikko Arlin rummut

Pori Jazz -viikko alkaa sinfonisin sävyin, kun valovoimai-
nen jazzlaulaja Aili Ikonen esiintyy Pori Sinfoniettan ja 
oman jazzyhtyeensä kanssa Promenadisalissa. Yrjö-pal-
kitun Aili Ikosen Valo-albumilla laulu yhdistyy orkesterin 
sointiin. Pori Jazzin järjestämässä konsertissa kuullaan 
sekä Aili Ikosen omia sävellyksiä että hänelle erityisen 
rakkaita lainakappaleita. Lavalla on sekä Pori Sinfonietta 
että Aili Ikosen oma yhtye, jossa soittavat huippujazz-
muusikot. Illan kapellimestarina toimii Pori Sinfoniettan 
ylikapellimestari Erkki Lasonpalo. 

Yhteistyössä Pori Jazzin kanssa.

Liput alk. 33 € / 20 € (lapset alle 18-v.).  
Lipunmyynti Pori Jazz / Ticketmaster.

LA 11.7. KLO 18 Promenadisali
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KONSERTIT

PORI JAZZ
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PORI SINFONIETTA 
TAITEIDEN YÖSSÄ
Erkki Lasonpalo kapellimestari ja viulu  
Aleksi Ruonavaara kontrabasso

Giovanni Bottesini: Gran duo concertante 
Antonín Dvořák: osia Tšekkiläisestä sarjasta

LA 15.8. KLO 18

LA 15.8. KLO 20

promenadisali

promenadisali

KONSERTIT

TAITEIDEN YÖ

Pori Sinfoniettan konsertit Porin Taiteiden yössä ovat jo 
perinne! Kahdessa maksuttomassa konsertissa on sama 
ohjelma, ja ne soivat Promenadisalissa klo 18 ja klo 20. 
Tällä kertaa mukana on kaksi solistia, jotka ovat orkesteris-
ta tuttuja kasvoja: ylikapellimestari Erkki Lasonpalo (viulu) 
sekä kontrabasistimme Aleksi Ruonavaara esittävät Botte-
sinin Gran duo Concertanten. Lisäksi kuullaan maistiainen 
syksyn ohjelmasta. Illan aikana Promenadisalin aulassa 
myös lipputarjouksia, levymyyntiä ja orkesterin ystäväyh-
distys Pro Pori Sinfonietta esittelemässä toimintaansa.

Maksuton. Kesto noin 30 min.

© Mika Toivanen© Ilona Koskimäki
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ENKELEITÄ JA 
DEMONEITA
Erkki Lasonpalo kapellimestari 
Henrik Sandås bandoneon 
Helime ja Toni Ruotsalainen tanssi

Astor Piazzolla, sov. Henrik Sandås: Suite ángeles y 
diablos, Viisi tangoa, Tango Ballet, Oblivion, Libertango

Syyskauden avauskonsertissa Pori Sinfonietta heittäytyy 
tango nuevon maailmaan yhdessä bandoneon-taiteilija 
Henrik Sandåsin ja kahden upean tangotanssijan kans-
sa. Tämä konsertti on matka sielun syvyyksiin, jossa 
tango nuevo kohoaa voimakkaaksi ja intensiiviseksi 
virraksi. Se kuljettaa kuulijan 60-luvun Buenos Aire-
siin. Piazzollan mestariteokset heijastavat niin sykkivän 
suurkaupungin kuin ihmisen sisäisen maailman risti-
riitoja, kiihkeitä tunteita ja syviä varjoja. Harmonikan 
sukulainen bandoneon itkee, laulaa, kuiskailee, huutaa 
kiihkeänä ja välillä ääni käheänä. Intohimoinen tanssi 
seuraa herkästi musiikin jokaista värähtelyä – liikkeet 
virtaavat musiikin mukana, väreilevät ja muuttuvat, 
kuin elävä kuva säveltäjän sielunmaisemasta.

Liput 32 € / 26 € / 10 €

TO 3.9. KLO 20.00 promenadisali

KONSERTIT

YÖKONSERTTI
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Mikael Loponen kapellimestari 
Marjaana Ritanen sopraano 
Johannes Pessi baritoni 
Martin Iivarinen basso

Isa Kortekangas ohjaus

Richard Wagner: Die Walküre (1. näytös)

Koe Richard Wagnerin mestariteos nuoren oopperasukupol-
ven tulkitsemana! Sataooppera tuo lavalle yhden ooppe-
rahistorian todellisista järkäleistä, kun vuorossa on Richard 
Wagnerin Die Walküren (Valkyyria) ensimmäinen näytös. 
Pakahduttavan intensiivinen näytös on itsenäinen musiik-
kidraama, joka tempaa kuulijan mukaansa ensitahdeista 
lähtien. Tässä ainutlaatuisessa tuotannossa Pori Sinfoniettan 
upea sointi lyö kättä suomalaisen oopperan kirkkaimman 
tulevaisuuden kanssa, kun palavahenkinen nuori tekijätiimi 

DIE WALKÜRE (1.NÄYTÖS)

PE 11.9. KLO 19 promenadisali OOPPERA

tarttuu klassikkoon isolla sydämellä. Teoksen ohjaa visio-
näärinen Isa Kortekangas ja orkesteria johtaa kapellimestari 
Mikael Loponen. Solisteina loistavat uuden ja arvostetun 
Mirjam Helin -akatemian nousevat tähdet: Johannes Pessi, 
Marjaana Ritanen ja Martin Iivarinen. Tule kokemaan, miltä 
Wagner kuulostaa, kun uusi sukupolvi puhaltaa hengen sen 
kuolemattomaan musiikkiin! 

Yhteistyössä Sataooppera.

Liput 48,5 € / 37,5 € / 24,5 € / 22,5 € (Lipunmyynti 
Sataooppera, Lippu.fi)

Ryhmäliput väh. 10 hengen ryhmälle 35,5 €,  
tiedustelut eero.kangas@sataooppera.fi

KONSERTIT8
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TO 17.9. KLO 18.30 promenadisali

PE 18.9. KLO 19.00 kokemäen vanha 
yhteiskoulu

KAMARI 2026:  
SCHU-STEPS & FOOTE-
PRINTS – VIISIKKO 
SÄVELTÄJIEN 
JALANJÄLJILLÄ
Pori Quartet: Johanna Ilvesmäki viulu, Gloria Ilves viulu, 
Antti Niemistö alttoviulu, Magdalena Büchert sello 
 
Laura Vänttinen piano

Arthur Foote Pianokvintetto a-molli op. 38 
Robert Schumann Pianokvintetto Es-duuri op. 44

Pori Sinfoniettan soittajien muodostama jousikvartetti Pori 
Quartet sekä pianisti Laura Vänttinen kulkevat kahden 

erilaisen säveltäjän jalanjäljissä. Konsertin nimi Schu-Steps 
& Foote-prints on sanaleikki näiden säveltäjien sukunimistä, 
jotka viittaavat jalkoihin ja kenkiin. Schumannin pianokvin-
tettoa pidetään yhtenä hänen parhaista sävellyksistään, ja 
se on luonteeltaan ulospäinsuuntautunut ja täynnä elä-
mäniloa. Amerikkalainen säveltäjä Arthur Foote on jäänyt 
suurelle yleisölle tuntemattomaksi, mutta hänen omape-
räinen ja yllätyksiä täynnä oleva kvintettonsa ansaitsee 
ehdottomasti tulla kuulluksi. Konsertti kuullaan uusintana 
Kokemäellä osana Satasoitto-festivaalia.

Liput Pori 20 / 17 € Pori Sinfoniettan kausikortilla, Lippu.fi 
Liput Satasoitto Kokemäki 25 / 27 € ovelta, Netticket

© Ilona Koskimäki

© Henrika Bäcklund

KAMARI 2026

KAMARI 2026
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TO 24.9. KLO 18.30 promenadisali

AMANDA AZZOLA, viulu
HORIA CHIRCIU, piano 
ANNABEL HEIKOLA, piano 
SAMUEL HEIKOLA, harmonikka 
MILJA PAUKKUNEN, viulu 
LUMIA RANTALA, huilu 
HARUKI SAHI, viulu
ISLA SUVANTO, viulu

NUORTEN SOLISTIEN  
KONSERTISSA SOITTAVAT:

JOHANNES NIEMINEN, sello
ELSA NISKALA, kitara

VERA HÜLBER, huilu 
JOOSEPPI PYYKKÖ, piano

PEETU SALMI, pasuuna 
TOIVO TALASMA, trumpetti

PORIN PÄIVÄN KONSERTTI

NUORET SOLISTIT
Erkki Lasonpalo kapellimestari 
14 nuorta solistia maakunnan musiikkioppilaitoksista

Porin päivän konsertti on nuorten solistien konsertti. Mu-
kana on peräti 14 nuorta solistia, jotka valittiin konserttiin 
koesoiton kautta keväällä 2026. Soittajien ikähaitari on 
7-vuotiaasta 18-vuotiaaseen, ja soittimina kuullaan viulua, 
selloa, kitaraa, pianoa, trumpettia, harmonikkaa, pasuunaa 
ja huilua. Kukin solisti soittaa valitsemansa kappaleen tai 
konserton osan Pori Sinfoniettan kanssa. Konsertin johtaa 
ylikapellimestari Erkki Lasonpalo. Konsertin solistit ovat Pal-
mgren-konservatorion, Rauman musiikkiopiston, Huittisten 
musiikkiopiston ja Vakka-Suomen musiikkiopiston oppilaita.

Liput 32 € / 26 € / 10 €

KONSERTIT 11



PORI SINFONIETTA 
MENOPÄÄL!
Erkki Lasonpalo kapellimestari 
Pedro Dantas Silva trumpetti

Jean Sibelius: Valse triste 
Joseph Haydn: Trumpettikonsertto Es-duuri 
Johan Halvorsen: Suite Ancienne op. 31

Pori Sinfonietta vierailee syyskaudella koko orkesterin voimin 
Kankaanpäässä ja Raumalla. Kiertueella pääsee parrasvaloi-
hin orkesterin trumpetisti Pedro Dantas Silva, joka soittaa 
solistina Haydnin trumpettikonserton. Portugalilaislähtöinen 
Pedro on ollut Pori Sinfoniettassa trumpetin varaäänen-
johtaja vuodesta 2025 ja hän piti äskettäin maisterinkon-
serttinsa Sibelius-Akatemiassa. Konsertin avaa Sibeliuksen 
iki-ihana Valse triste. Ohjelmassa on lisäksi alun perin 
teatteriesitystä varten sävelletty norjalaisen Johan Halvor-
senin Suite Ancienne eli Sarja vanhaan tyyliin. Siinä on sekä 
serenadeja että barokkitansseista innoituksen saaneita osia.

Liput: Pori 32 € / 26 € / 10 €, Rauma & Kankaanpää 25 €

KE 30.09. KLO 18.30

TO 1.10. KLO 18.30

PE 2.10. KLO 18.30

promenadisali

kankaanpään  
yhteislyseon sali

karin kampus,  
sali 1, rauma

KONSERTIT12



KAMARI 2026: 
BACH & PROKOFJEV
Ion Buinovschi viulu, Vadim Grumeza alttoviulu, 
Aleksi Ruonavaara kontrabasso, Saara Kemppi oboe,  
Paolo Poma klarinetti 

J. S. Bach, sov. Yuval Gotlibovich Goldberg-muunnelmat 
BWV 988, Sergei Prokofjev: Kvintetto g-molli op. 39 

Kamari 2026 -sarjan konsertissa kuullaan kiehtova versio 
Johann Sebastian Bachin kuuluisista Goldberg-muunnel-
mista. Alun perin pianolle sävelletyt teokset muuntuvat 
mielikuvitukselliseksi versioksi jousitriolle, jossa kuullaan 
virtuoosisia käänteitä ja kontrabassoa. Bachin ajattoman 
mestariteoksen rinnalla on Sergei Prokofjevin harvoin 
esitetty Kvintetto g-mollissa op. 39, jossa jousitrion lisäksi 
soivat klarinetti ja oboe. Se on vaikuttava ja epätavallinen 
teos, joka on saanut inspiraationsa sirkuksesta. Konsert-
ti kuuluu Vanhusten viikon ohjelmaan, ja se järjestetään 
esteettömässä Promenadisalissa.

Maksuton

TO 8.10. KLO 18.30 promenadisali
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VOITOKAS VIULISTI
Christian Kluxen kapellimestari 
Sueye Park viulu

Felix Mendelssohn Viulukonsertto e-molli op. 64 
Britta Byström A Walk to Beethoven 
Ludwig van Beethoven Sinfonia nro 7 op. 92

Sibelius-viulukilpailun voittaja, eteläkorealainen Sueye Park 
soittaa Pori Sinfoniettan solistina Mendelssohnin viulukon-
serton. Se on yksi tärkeimmistä ja tunnetuimmista viulu-
konsertoista klassisen musiikin historiassa. 26-vuotias Park 
oli jo ennen kilpailuvoittoaan kokenut muusikko, hän on 
mm. levyttänyt Paganinin 24 kapriisia vain 16-vuotiaana. 
Christian Kluxen vierailee Pori Sinfoniettan kapellimestari-
na ensimmäistä  kertaa. Kokenut tanskalaiskapellimestari 
on työskennellyt merkittävien orkesterien kanssa kaikkialla 
maailmassa, ja valinnut konsertin ohjelman Beethovenin  
7. sinfonian ja Britta Byströmin teoksen, joka leikittelee 
yhdellä Beethovenin sinfonian teemoista.

Liput 32 € / 26 € / 10 €

TO 15.10. KLO 18.30 promenadisali

KONSERTIT14



DURUFLÉ: REQUIEM
Teemu Honkanen kapellimestari 
Erica Back mezzosopraano 
Arttu Kataja baritoni 
Porin filharmoninen kuoro

Maurice Ravel: Pavane pour une infante défunte 
Maurice Duruflé: Requiem op. 9  
Gabriel Fauré: Cantique de Jean Racine op. 11

Pyhäinpäivän konsertissa Keski-Porin kirkossa soi ranska-
laisen Maurice Duruflén rauhoittava Requiem. Säveltäjä sai 
työssään inspiraatiota gregoriaanisesta kirkkolaulusta, jonka 
piirteisiin kuuluu yksiäänisyys ja alun perin myös säestyk-
settömyys. Arkaaiset sävelet saavat kuitenkin vastapainok-
seen taidokkaat harmoniat. Duruflén Requiem on sävelletty 
toisen maailmansodan aikaan, mutta siitä on kuitenkin 
jätetty pois esimerkiksi vihan päivää kuvaava Dies Irae. Kon-
sertissa kuorona on Porin filharmoninen kuoro, joka laulaa 
Requiemin lisäksi myös toisessa ranskalaisteoksessa, Faurén 
Cantique de Jean Racinessa.

Liput 32 € / 26 € / 10 €

TO 29.10. KLO 18.30 keski-porin kirkko

KONSERTIT

PYHÄINPÄIVÄN KONSERTTI
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AALTO & ROKOKOO
Erkki Lasonpalo kapellimestari 
Artturi Aalto sello

Pjotr Tšaikovski Rokokoo-muunnelmat op. 33 
Antonín Dvořák Tšekkiläinen sarja op. 39 
Felix Mendelssohn Sinfonia nro 4 op. 90 ”Italialainen”

Turun sellokilpailun voittaja Artturi Aalto soittaa Pori Sinfo-
niettan solistina yhden rakastetuimmista sellosävellyksistä, 
Tšaikovskin Rokokoo-muunnelmat. Teoksessa yhdistyvät 
venäläinen melodisuus ja toisaalta valoisuus ja kirkkaus 
Mozartin hengessä. Konsertin ohjelmassa on myös Dvořákin 
Tšekkiläinen sarja, jossa kuuluvat vauhdikkaat kansantans-
sivaikutteet. 26-vuotias Artturi Aalto on esiintynyt urallaan 
muun muassa Tapiola Sinfoniettan, Norjan radion orkeste-
rin sekä Radion sinfoniaorkesterin solistina. Hän on myös 
espoolaisen Radalla-kamarimusiikkifestivaalin taiteellinen 
johtaja.

Liput 32 € / 26 € / 10 €

TO 5.11. KLO 18.30 promenadisali © Tuomas Tenkanen

KONSERTIT16



TO 12.11. KLO 18.00 promenadisali

AVAIN HUKASSA
Marzi Nyman kapellimestari, kitara, laulu 
Hanna Vahtikari kertoja

Marzi Nyman: Avain hukassa

’Tähän taloon, jonnekin, avaimeni hukkasin! Se voi olla siellä 
tai täällä, kakun alla, kaapin päällä! Auttaisitko pikkuisen, 
etsisitkö avaimen?’ 
 
Riemukkaassa ja visualisoidussa lastenkonsertissa ongelmak-
si muodostuu kadonnut avain. Rennosti riimitelty etsintä 
johdattaa meidät kurkistamaan kerrostalon jokaiseen asun-
toon, ja samalla tutustumme talon värikkäisiin asukkaisiin. 
Konsertti perustuu Sanna Manderin Finlandia-palkittuun 
lastenkirjaan. Musiikin orkesterille on säveltänyt taiteen 
monitaituri Marzi Nyman ja kertojana toimii iki-ihana Hanna 
Vahtikari. Marzi Nyman johtaa konsertin ja myös laulaa ja 
soittaa esityksessä.

Liput: 20 € / 60 € (perhelippu 4 hlöä)

Ikäsuositus 4+. Konsertin kesto noin 40 minuuttia.

KOKO PERHEEN KONSERTTI

KONSERTIT 17



PEPE WILLBERG 80 – 
ELÄMÄLTÄ KAIKEN SAIN 
Satu Simola kapellimestari 
Pepe Willberg laulu

Iskelmälegenda Pepe Willberg ja Pori Sinfonietta järjestävät 
pikkujoulukauden upeimman viihdekonsertin, jossa kuullaan 
Pepen hittejä sinfoniaorkesterisovituksina. 
 
Elämältä kaiken sain, Rööperiin, Saat miehen kyyneliin, 
Aamu, Sinua sinua rakastan… Muusikonuransa 1960-luvun 
alussa aloittaneen Pepe Willbergin pitkän uran varrelta 
riittää suosikkikappaleita koko illan konserttiin. Samalla 
viihdyttävä ilta juhlistaa Pepen pitkää uraa ja hänen  
joulukuussa koittavaa 80-vuotissyntymäpäiväänsä. 
 

PE 27.11. KLO 18.30 promenadisali

Turussa 17. joulukuuta 1946 syntynyt Pepe Willberg on 
suomalaisten rakastama laulaja ja säveltäjä. Hän aloitti 
muusikon uransa 1960-luvun alussa The Islanders -yhtyeen 
komppikitaristina ja on myöhemmin toiminut muun muassa 
Jormas- ja Pepe & Paradise -yhtyeiden solistina sekä  
sooloartistina. Lisäksi Willberg on ollut mukana muun  
muassa Mestarit- ja Pop Tenorit -kokoonpanoissa ja  
monien soittokuntien ja kaupunginorkestereiden solistina. 
 
Ikivihreiden hittien lisäksi Pori Sinfonietta ja Pepe tarjoilevat 
yleisölle komeita tenoriaarioita, joihin taitavan laulajan ääni 
edelleen upeasti taipuu.

Liput 40 € / 36 € Pori Sinfoniettan kausikortilla

JUHLAKONSERTTI

KONSERTIT18
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LA 5.12. KLO 16.00 keski-porin kirkko

ISÄNMAALLINEN 
KONSERTTI
Porin kaupungin itsenäisyyspäivän juhla yhteistyössä  
Porin Mies-Laulun ja Pori Sinfoniettan kanssa.

Maksuton

PORIN KAUPUNGIN ITSENÄISYYSPÄIVÄN JUHLA

PORI
SINFONIETTA
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LUMIUKKO
Kimmo Tullila kapellimestari 
Cygnaeuksen musiikkiluokkien oppilaita kuoro 

Howard Blake: Lumiukko

Rakastettu animaatioelokuva Lumiukko (The Snowman, 
1982) kertoo pienen James-pojan ja Lumiukon yhdessä ko-
keman jouluisen seikkailun. Koko perheen elokuvakonsertissa 
piirrettyä katsotaan Promenadisalin isolta valkokankaalta, ja 
Howard Blaken säveltämän musiikin esittää Pori Sinfonietta. 
Kapellimestarin puikkoa heiluttaa Kimmo Tullila. 
   Raymond Briggsin samannimiseen kuvakirjaan ja sen alku-
peräiseen kuvitukseen perustuva klassikkoelokuva Lumiukko 
on jo neljän vuosikymmenen ajan aloittanut monien lasten 
joulunvieton. Kirjalle uskollisesti elokuva kertoo Lumiukon 
tarinan ilman sanoja. 
 
© Snowman Enterprises Limited 
www.thesnowman.com

Liput 15 € / 50 € (perhelippu 4 hlö)

Ikäsuositus 3+. Konsertti kestää n. 30 min

TO 10.12. KLO 17.30

TO 10.12. KLO 19.00

promenadisali

promenadisali

ELOKUVAKONSERTTI

Image © Snowman Enterprises Ltd 
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TO 17.12. KLO 18.30 keski-porin kirkko

JOULUKONSERTTI
Erkki Lasonpalo kapellimestari 
Aarne Pelkonen baritoni

Pori Sinfoniettan joulukonsertin tähtenä tuikkii rauma-
laislähtöinen baritoni Aarne Pelkonen, jonka ääni on hur-
mannut yleisöjä niin oopperan ja liedin maailmassa kuin 
Tähdet, tähdet -tv-ohjelmassa. Keski-Porin kirkossa kuullaan 
rakastettuja joululauluja Aarnen ja Pori Sinfoniettan esittä-
mänä. Kapellimestarina on ylikapellimestari Erkki Lasonpalo. 
Ohjelmassa on myös Jean Sibeliuksen rakastettu Puusarja 
orkesteriversiona.

Liput 32 € / 26 € / 10 €
©
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Konserttilippuja myy: www.lippu.fi

Puhelinpalvelu numerossa 0600 900 900 (puhelun 
hinta 2,00 € / alkava min + pvm), palvelu ma-la 
9–21, su 12–16 (poikkeukset mahdollisia esim. pyhinä)

MISTÄ VOIN OSTAA 
KONSERTTILIPUT?

LIPUT

LIPUNMYYNTIPISTEET PORISSA:

•	Promenadikeskuksen lipunmyyntipiste  
(ti klo 13–17, to klo 14.30–18.30 & pe 13–17)

•	Citymarket Mikkola, Itäkeskuksenkaari 8
•	Prisma Mikkola, Itäkeskuksenkaari 6
•	Prisma Länsi-Pori, Eteläväylä 2 

KONSERTTILIPPUJEN HINNAT

•	Peruslippu 32 €
•	Länsi-Suomen OP:n omistajajäsenet  

(kymppikorttikonsertit) 29 €
•	Eläkeläiset, työttömät 26 €
•	Opiskelijat, lapset 10 €
•	Opiskelijat konserttipäivänä 7 €
•	Hinnat sisältävät Lippu.fin palvelumaksun, 

mutta ei tilausmaksua (alk. 1,50 € + 0,65 % 
tilauksesta)

•	Tilausmaksut myyntikanavakohtaiset.  
Lue lisää osoitteesta www.lippu.fi. 

PALVELUMAKSUT

•	Sisältyvät hintoihin:
•	0-9,99 €, palvelumaksu 1,60 €/lippu
•	10-24,99 €, palvelumaksu 2,60 €/lippu
•	25-29,99 €, palvelumaksu 3,10 €/lippu
•	30-34,99 €, palvelumaksu 3,60 €/lippu
•	35 - 44,99 €, palvelumaksu 4,10 €/lippu
•	45 € -> , palvelumaksu 4,60 €/lippu 

KYMPPIKORTTI 

•	Kymppikortti oikeuttaa kymmeneen konsertti-
käyntiin Kymppikortti-logolla merkityissä kon-
serteissa. Kortti on voimassa vuoden ostopäi-
västä. 10-kortti on myynnissä Porin kaupungin 
verkkokaupassa verkkokauppa.pori.fi ja Pori 
Sinfoniettan lipunmyyntipisteellä Promenadisa-
lin aulassa.

•	Perushinta 250 €
•	Eläkeläiset / työttömät 200 €
•	Opiskelijat / lapset 80 € 

LAHJAKORTTI 

•	Voit ostaa lahjakortin valitsemallesi summalle 
Promenadisalin aulan lipunmyyntipisteestä. 
Yhden ja kahden hengen lahjakortit ovat  
myynnissä osoitteessa verkkokauppa.pori.fi. 

YRITYSEDUT 

•	Lippu.fin lipunmyyntipisteissä käy maksu- 
välineenä mm. Smartum-setelit ja -mobiili- 
sovellus, Epassi-sovellus, Tyky-setelit sekä 
Easybreak-sovellus. Edut ovat myyntipiste- 
kohtaisia. Tarkista etu myyntipisteessä. 

ERIKOISHINTAISET KONSERTIT 

•	la 11.7. Aili Ikonen & Pori Sinfonietta:  
Valo, 33 / 20 €, Pori Jazz/Ticketmaster

•	pe 11.9. Die Walküre (1. näytös) -ooppera,  
48,5 € / 37,5 € / 24,5 € / 22,5 €, Sataooppera

•	to 1.10 ja pe 2.10. Maakuntakiertueen konsertit 
Kankaanpäässä ja Raumalla, 25 €

•	to 12.11. Koko perheen konsertti: Avain hukassa, 
20 € / 60 € perhelippu 4 hlö

•	pe 27.11. Pepe Willberg 80 – Elämältä kaiken 
sain, 40 € / 36 € Pori Sinfoniettan kausikortilla

•	to 10.12. klo 17.30 ja 19 Koko perheen konsertti: 
Lumiukko, 15 € / 50€ perhelippu 4 hlö 
 
 
 
 

S-ETUHINTAISET KONSERTIT 

•	S-etukortilla 3 € alennus peruslipun hinnasta: 
•	Enkeleitä ja demoneita  

(to 3.9. klo 20.00 Promenadisali)
•	Joulukonsertti  

(to 17.2. klo 18.30 Keski-Porin kirkko) 

RYHMÄALENNUKSET 

•	Tuo ryhmäsi konserttiin! Saat alennuksen  
jo 10 hengen ryhmälle.

•	Ryhmävaraukset sinfonietta@pori.fi tai puh. 
044 701 1096:

•	10–20 hlöä: 15 % alennus normaalihinnasta
•	yli 20 hlöä: 20 % alennus normaalihinnasta
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KAUSIKORTTI

VAI SITTENKIN KAUSIKORTTI?

KAUSIKORTIN HALTIJAN EDUT 

•	Syyskaudella 2026 on  
7 kausikorttikonserttia.

•	Kausikortti oikeuttaa vakipaikkaan 
Promenadisalin kausikonserteissa. 
Kirkkokonserteissa kausikorttilaisille 
varataan paikkoja kirkon etuosasta.

•	Säästät lippu- ja toimituskuluissa 
noin 15 %.

•	Kausikorttilaiset saavat myös 4 € 
alennuksen pe 27.11. Pepe Willberg 
80 -konsertista.

•	Lisäksi kausikorttilaiset saavat 15 % 
alennuksen orkesterin järjestämistä 
kamarikonserteista.

•	Lisäinfoa kausikorteista osoitteessa: 
www.sinfonietta.pori.fi 

 
 
 
 

KAUSIKORTIN HANKKIMINEN 

•	Otamme vastaan kausikorttivarauk-
sia toimistoomme sähköpostilla 
sinfonietta@pori.fi tai puhelimitse 
puh. 044 701 1096. Voit täyttää 
myös kausikortin tilauslomakkeen 
verkkosivuillamme (sinfonietta.pori.
fi/liput/kausikortti/). Kausikorttia 
varten tarvitsemme yhteystietosi 
ja paikkatoiveesi. Promenadisalin 
paikkakarttaan voit tutustua osoit-
teessa sinfonietta.pori.fi. 

HINNAT SYKSYLLÄ 2026 

•	Perushinta 190 €
•	Eläkeläiset/lapset/opiskelijat/työt-

tömät 150 € 

 
 
 

SYKSYN 2026 KAUSIKORTTISARJA 

•	Enkeleitä ja demoneita 
to 3.9. klo 20 Promenadisali 

•	Nuoret solistit 
to 24.9. klo 18.30 Promenadisali 

•	Pori Sinfonietta menopääl! 
ke 30.9. klo 18.30 Promenadisali 

•	Voitokas viulisti 
to 15.10. klo 18.30 Promenadisali 

•	Duruflé: Requiem 
to 29.10. klo 18.30 Keski-Porin 
kirkko 

•	Aalto & Rokokoo 
to 5.11. klo 18.30 Promenadisali 

•	Joulukonsertti 
to 17.12. klo 18.30, Keski-Porin kirkko
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PORI SINFONIETTA 
AUTUMN SEASON 2026

TICKETS FOR ALL CONCERTS 
AND CHAMBER CONCERTS: 
LIPPU.FI

IN ENGLISH

PORI JAZZ: AILI JÄRVELÄ & PORI 
SINFONIETTA: VALO

Sat 11.7. at 18 Promenade Hall

Erkki Lasonpalo, conductor 
Aili Ikonen, vocals

The charismatic jazz singer Aili Ikonen 
will perform with Pori Sinfonietta and 
her own jazz band at the Promena-
disali. On Aili Ikonen’s album Valo, 
her vocals blend with the orchestra’s 
sound. Ticket sales via Pori Jazz / 
Ticketmaster

PORI SINFONIETTA AT THE NIGHT OF 
THE ARTS

Sat 15.8. at 18 Promenade Hall 
Sat 15.8. at 20 Promenade Hall

Erkki Lasonpalo, conductor and violin 
Aleksi Ruonavaara, double bass

Giovanni Bottesini:  
Gran duo concertante 

Antonín Dvořák:  
selections from the Czech Suite

Pori Sinfonietta’s concerts during 
Pori’s Night of the Arts have become 
a tradition! The two free concerts 
feature the same program. This time, 
the ensemble will be joined by two 
soloists who are familiar faces from 
the orchestra: Aleksi Ruonavaara from 
the bass section and chief conductor 
Erkki Lasonpalo on the violin. 

ANGELS AND DEMONS

Thu 3.9. at 20 Promenade Hall

Erkki Lasonpalo, conductor and violin 
Henrik Sandås, bandoneon and 
arrangements 
Helime and Toni Ruotsalainen, dance

Astor Piazzolla (arr. Henrik Sandås):  
Suite ángeles y diablos, Five Tangos 
Tango Ballet, Oblivion, Libertango

A memorable night concert featuring 

Astor Piazzolla’s famous tangos with 
orchestra, bandoneon virtuoso Henrik 
Sandås and two dancers.

DIE WALKÜRE (1ST ACT)

Fri 11.9 at 19 Promenade Hall

Mikael Loponen, conductor 
Marjaana Ritanen, soprano 
Johannes Pessi, baritone 
Martin Iivarinen, bass

Isa Kortekangas, director

Richard Wagner: Die Walküre (Act 1)

The Satakunta Opera Association 
(Sataooppera) will bring one of the 
most powerful masterpieces of the 
operatic repertoire to the Promena-
disali in Pori: the first act of Richard 
Wagner’s Die Walküre. Experience this 
masterpiece as interpreted by a new 
generation of opera singers from the 
prestigious Mirjam Helin Academy. 
Tickets via Sataooppera / Lippu.fi

CHAMBER 2026:  
SCHU-STEPS & FOOTE-PRINTS

Thu 17.9. at 18.30 Promenade Hall 
Fri 18.9. at 19.00 Old Common School 
Kokemäki

Pori Quartet:  
Johanna Ilvesmäki, violin 
Gloria Ilves, violin 
Antti Niemistö viola 
Magdalena Büchert, cello

Laura Vänttinen, piano

Arthur Foote: Piano Quintet in A 
minor op. 38 
Robert Schumann: Piano Quintet in 
E-flat major op. 44

YOUNG SOLOISTS

Thu 24.9. at 18.30 Promenade Hall

Erkki Lasonpalo, conductor 
14 young soloists from music schools 
across the region
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PORI SINFONIETTA ON THE ROAD!

Wed 30.9. at 18.30 Promenade Hall 
Thu 1.10. at 18.30 Hall of the upper 
secondary school, Kankaanpää 
Fri 2.10. at 18.30 Kari Campus, Rauma

Erkki Lasonpalo, conductor 
Pedro Dantas Silva, trumpet

Jean Sibelius: Valse triste 
Joseph Haydn: Trumpet Concerto in 
E-flat major 
Johan Halvorsen: Suite Ancienne op. 
31

CHAMBER 2026: BACH & PROKOFJEV

Thu 8.10. at 18.30 Promenade Hall

Ion Buinovschi, violin  
Vadim Grumeza, viola  
Aleksi Ruonavaara, double bass  
Saara Kemppi, oboe  
Paolo Poma, clarinet  
 
J. S. Bach: Goldberg Variations, BWV 
988, reimagined version 
Sergei Prokofiev: Quintet in G minor 
op. 39

The chamber concert is part of the 
Senior Citizens’ Week program and is 
free of charge.

WINNING VIOLINIST

Thu 15.10. at 18.30 Promenade Hall

Christian Kluxen, conductor 
Sueye Park, violin

Felix Mendelssohn: Violin Concerto in 
E minor op. 64 
Britta Byström: A Walk to Beethoven 
Ludwig van Beethoven: Symphony No. 
7 op. 92

The winner of the International Jean 
Sibelius Violin Competion plays Men-
delssohn’s masterpiece concerto.

DURUFLÉ: REQUIEM

Thu 29.10. at 18.30 Central Pori 
Church

Teemu Honkanen, conductor 
Erica Back, mezzo-soprano 
Arttu Kataja, baritone 
Pori Philharmonic Choir

Maurice Ravel: Pavane pour une 
infante défunte 
Maurice Duruflé: Requiem op. 9  
Gabriel Fauré: Cantique de Jean 
Racine op. 11

AALTO & ROCOCO

Thu 5.11. at 18.30 Promenade Hall

Erkki Lasonpalo, conductor 
Artturi Aalto, cello

Pyotr Tchaikovsky: Rococo Variations 
op. 33 
Antonín Dvořák: Czech Suite op. 39 
Felix Mendelssohn: Symphony No. 4 
op. 90, “Italian”

THE LOST KEY

Thu 12.11. at 18.00 Promenade Hall

Marzi Nyman, conductor, guitar, 
vocals 
Hanna Vahtikari, narrator

Marzi Nyman: Avain hukassa

Childrens concert is based on Sanna 
Mander’s award winning book of the 
same name. Rhyming songs and spee-
ch leads us to an apartment building 
in a quest to find the lost keys. The 
recommended age for the concert is 
4+ years. In Finnish. Duration about 
40 minutes.

PEPE WILLBERG 80 – ANNIVERSARY 
CONCERT

Fri 27.11. at 18.30 Promenade Hall

Satu Simola, conductor 
Pepe Willberg, vocals

Concert honours the living legend, 
tenor Pepe Willberg, who has been 
a star in Finnish music scene for 
decades. Program consists of his hits 
and also a few opera arias.

THE SNOWMAN – FILM CONCERT

Thu 10.12. at 17.30 Promenade Hall 
Thu 10.12. at 19.00 Promenade Hall

Kimmo Tullila, conductor 
Cygnaeus School’s music-oriented 
class choir

Howard Blake: The Snowman

The beloved animated film The Snow-
man (1982) tells the story of a young 
boy named James and his magical 
Christmas adventure with The Snow-
man. In this film concert you can see 
the film on the screen at Promenade 
Hall and listen the music played live 
by the orchestra. The recommended 
age for the concert is 3+ years. Dura-
tion about 30 minutes.

© Snowman Enterprises Limited 
www.thesnowman.com

CHRISTMAS CONCERT

Thu 17.12. at 18.30 Central Pori Church

Erkki Lasonpalo, conductor 
Aarne Pelkonen, baritone

The star of Pori Sinfonietta’s Christ-
mas concert is Rauma-born baritone 
Aarne Pelkonen, whose voice has 
captivated audiences in the worlds 
of opera and lieder, as well as on the 
TV show Tähdet, tähdet. The program 
features lovely Christmas carols and 
Jean Sibelius’s beloved ”The Trees” in 
an orchestral version.
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Porin Soitannollinen Seura (Musikaliska sällskapet i Björneborg) perusti orkesterin Poriin 
jo vuonna 1877. Noin viidentoista pääasiassa saksalaisen ammattimuusikon voimin orkes-
teri soitti silloin etupäässä viihde- ja tanssimusiikkia. “Kaupungin kapellin” ensimmäinen 
kapellimestari oli urkuri Theodor Sörensen. Ensimmäinen konsertti kuultiin teatterissa (nyk. 
Otavassa) 14.12.1877 ja ensimmäinen sinfoniakonsertti vuonna 1902. Jean Sibelius johti 
orkesteria 2.12.1904 Porissa ja Selim Palmgren esiintyi orkesterin pianosolistina 1900, 1905 
ja 1910. Orkesterin toiminta jatkui vuoteen 1915. 

Porin kaupunginorkesteri – Pori Sinfonietta vuodesta 1993 alkaen – syntyi 25.4.1938, kun 
kaupungissa tuolloin toimineiden Porin amatööriorkesterin eli Porin työväenorkesterin (p. 
1926) ja Porin orkesteriyhdistyksen Porin Orkesterin (p. 1933) soittajistot yhdistettiin. Ensim-
mäisenä kapellimestarina toimi Ole Edgren. Aluksi kaupunki rahoitti toiminnan ja yhdistykset 
hoitivat hallinnon. Musiikkilautakunnan alainen kunnallinen orkesteri Porin kaupunginorkeste-
rista tuli 24.5.1955. 1970-luvun lopulla kaikki soittajat olivat päätoimisia ammattimuusikoita. 

Pori Sinfonietta toimii monipuolisesti kotikaupungissaan Porissa ja tekee sen lisäksi vierai-
lukonsertteja ympäröivään maakuntaan sekä eri puolille Suomea. Pori Sinfoniettan ohjel-
mistoon kuuluvat sekä sinfonia-, kamari- ja kirkkokonsertit että viihde- ja lastenkonsertit. 
Orkesteri tekee säännöllistä yhteistyötä  Palmgren-konservatorion, Porin Filharmonisen 
kuoron ja monien muiden paikallisten toimijoiden kanssa.

Porin kaupunginorkesterin ja Pori Sinfoniettan kapellimestareina, taiteellisina johtajina tai 
ylikapellimestareina ovat toimineet Ole Edgren, Jussi Huuhtanen (va.), Kalervo Tuukkanen, 
Yrjö Tuukkanen (va.), Arvo Airaksinen, Juhani Numminen, Hannu Koivula, Juhani Lamminmäki, 
Ari Rasilainen, Petri Sakari (taiteellinen koordinaattori), Jukka Iisakkila, Jan Söderblom, Janne 
Nisonen ja Tibor Bogányi. Erkki Lasonpalo aloitti orkesterin ylikapellimestarina keväällä 2026.

The Pori Music Society founded an orchestra in Pori in 1877 
out of fifteen amateur musicians playing mostly light and 
dance music. In 1902 classical music was added to the reper-
toire. The Pori City Orchestra, nowadays known as the Pori 
Sinfonietta, was officially founded in 1938, when the players 
of the Pori Amateur Orchestra and the Pori Orchestra Socie-
ty decided to join forces. In the late 1970s all 28 musicians 
were full-time professionals. 

Nowadays there are 31 musicians and five people in the 
office working for Pori Sinfonietta. In spring 2026 Erkki 
Lasonpalo took up the position of chief conductor. A lively 
orchestra of a high standard, Pori Sinfonietta produces 
concerts mainly in its home city Pori and the surrounding 
province but also make visits to various parts of Finland. 
The concerts in Pori area are usually held in Promenadisali, 
Yrjönkatu 17. 

The orchestra plays symphony concerts in a variety of style 
from larger classical pieces to children’s concerts and more 
popular music. The orchestra’s musicians also play many 
chamber music concerts with different combinations during 
the seasons. The orchestra also produces concerts in the 
Central Pori Church for example around Easter and Christ-
mas. Pori Sinfonietta co-operates regularly, among others, 
with Palmgren conservatory and Pori philharmonic choir.

PORI SINFONIETTA
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ESTEETÖN KONSERTTI- 
SALI PROMENADI- 
KESKUKSESSA
Taloon on asennettu kynnysluiskat ja ulko-ovi avautuu 
automaattisesti oven vasemmassa reunassa sijaitsevasta 
avauspainikkeesta. Käytävät ja oviaukot ovat leveitä, jotta 
kulkeminen olisi mahdollisimman vaivatonta.

Promenadisalin pyörätuolipaikat sijaitsevat takaparvella. 
Vaatesäilytyksen henkilökunta ohjaa pyörätuoliasiakkaat 
hissillä omille paikoilleen. Avustaja pääsee maksutta kon-
sertteihin (hänelle on varattu istumapaikka pyörätuolipai-
kan välittömässä läheisyydessä).

Induktiosilmukkapaikat konserttisalissa: 
takaparvi rivit 6-8

YRJÖNKATU 17, 28100 PORIpromenadisali

©
 A

nt
ti 

Ka
rp

al
e

©
 H

en
rik

a 
Bä

ck
lu

nd

KONSERTTISALI 27



II
 V

IU
LU

SE
LL

O

KO
NT

RA
BA

SS
O

I 
VI
UL
U

AL
TT

OV
IU

LU

Ion Buinovschi 
I konserttimestari

Stefan Kavén 
äänenjohtaja

Béla Bánfalvi 
soolosellisti

Saija Jakovaara 
äänenjohtaja

Magdalena Büchert  
varaäänenjohtaja

Eila Saikkonen 
äänenjohtaja

Aleksi Ruonavaara 
varaäänenjohtaja 

Antti Niemistö 
äänenjohtaja 

Aureliano Balducci 
varaäänenjohtaja

Vadim 
Grumeza

Hokto Sorsa 
varaäänenjohtaja

Anna 
Hoffström

Beata 
Sibielak

Johanna Ilvesmäki 
II konserttimestari

Eri Itoh 
(poissa)

Gloria Ilves Yonatan QuemadoMaksym Filatov 
äänenjohtaja
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Lucia Hellerhoff 
äänenjohtaja (poissa)

Paolo Poma 
äänenjohtaja

Tuomas Ruskeepää 
äänenjohtaja (poissa)

Pyry Kannisto 
varaäänenjohtaja (poissa)

Tommi Kolunen 
äänenjohtaja

Pedro Dantas Silva 
varaäänenjohtaja

Mads Büchert 
patarumpujen äj.

Mika Kojo 
varaäänenjohtaja

Antti Pakkanen 
äänenjohtaja 

Inga Freyrsdóttir 
varaäänenjohtaja

Zeynep Bozkaplan 
varaäänenjohtaja

Saara Kemppi 
äänenjohtaja

Laura Lammi 
varaäänenjohtaja
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YHTEYSTIEDOT

Leena Harmaala  
intendentti 
general manager 
+358 44 701 1097

Toimisto Office 
Yrjönkatu 15 A 5. krs. (Teljäntori) 
28100 Pori

sinfonietta.pori.fi 
+358 44 701 1096

sinfonietta@pori.fi 
etunimi.sukunimi@pori.fi 
firstname.lastname@pori.fi

Anja Randén 
toimistonhoitaja 
office manager  
+358 44 701 1102

Ilona Koskimäki  
tuottaja-tiedottaja 
producer-publicist 
+358 44 701 1072

Kirsti Tuuri  
tuottaja-nuotistonhoitaja 
producer-music librarian 
+358 44 701 1098

Jussi Pajala  
tuotantojärjestäjä 
stage manager 
+358 44 701 9325
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LEVYMYYNTI
Promenadikeskuksen lipunmyynti-
piste, Porin kaupungin verkkokauppa 
(verkkokauppa.pori.fi) ja Satakunnan 
Museon museokauppa (Hallituskatu 11).

April (ALBA ABCD 400, 2017) 
Pori Sinfonietta, Janne Mertanen, piano, Jan Söderblom, ka-
pellimestari. Selim Palmgren (1878–1951): Piano Concertos 
4-5, A Pastorale in Three Scenes Op. 50 & Exotic March

Jukka Linkola: Deus protector noster (2015)  
Pori Sinfonietta, Jukka Linkola, kapellimestari, Jan Lehtola, 
urut, Jukka Perko, saksofoni, Porin Filharmoninen kuoro, 
valm. Ognian Vassilev. Porin kaupungin 450-vuotisjuhla-
vuoden tilaussävellys yhteistyössä Pori Organ -festivaalin 
kanssa. Kantaesityksen 3.6.2008 CD-/DVD -tallenne.

The River (ALBA ABCD 385, 2016) 
Pori Sinfonietta, Henri Sigfridsson, piano, Jan Söderblom, 
kapellimestari & viulu. Selim Palmgren (1878–1951): Piano 
Concertos 1-3 & Pieces for violin and piano Op. 78.

Kai Nieminen: Il Viaggio (Pilfink Records, 2010)  
Pori Sinfonietta, Jukka Iisakkila, kapellimestari, Erkki Palola, 
viulu ja alttoviulu, Anni Kuusimäki, harppu. Kai Niemisen 
teoksia.

Barbara Hendricks 
Berlioz: Herminie, Les Nuits d’été, Cléopâtre  
(Arte Verum, 2023)

Arte Verum -levy-yhtiö julkaisi loppuvuonna 2023 
Barbara Hendricksin laulaman levyllisen Hector 
Berliozin (1803-69) musiikkia, joka nauhoitettiin 
Pori Sinfoniettan kanssa konserttikiertueella 2016 
Jan Söderblomin johdolla. Albumilla on Berliozin 
laulusarja Les nuits d’été sekä kantaatit Herminie 
ja La Mort de Cléopâtre.

Kaarle kuninkaan metsästys -ooppera (NAXOS) 
Porin Oopperan, Pori Sinfoniettan ja Palmgren-konserva-
torion yhteistyönä. Kapellimestarina Ari Rasilainen. (2004) 
Fredrik Pacius: Kaarle Kuninkaan metsästys

Valse Lente - Suomalaisia valsseja (1994) 
Pori Sinfoniettan omana tuotantona Juhani Lamminmäen 
johdolla.

Valse lente 
Suomalaisia valsseja • Finnish waltzes 

Pori Sinfonietta 
johtaa • conductor 

Juhani Lamminmäki 
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MILLAI 
KUULUS 
OL?
VIITTISKÖ LÄHTEE?
Lähr! Levyl musiikkii voi kuulustel 
kerta toises perrää samamoisen. Elävä 
konsertti o yht ainutlaatune ko viaraa 
ihmise hymy karul ja levittää hyväolo-
tuntee sialuu ja kroppaa.

YLI HILSEE SE KUMMINKI 
MENNEE…
Voi ol, klassisest musiikist voi nauttii 
silti. Ja sitä paitti, mitä se ”ymmär-
tämine” tarkottaa? Kuulija ymmärtää 
kuulemas ain omal tavallas, omie 
miälikuvies ja kokemustes pääl. Ja se 
o jetsulles oikei sillail. Pemppu vaa 
penkkii, lihat saa levähtää ja silmät 
voi pan kiini. Saa niit aukiki silti pit-
tää. An miäle auvvet ennakkoluulotto-
masti. Siin se o.

KOSKA TUL TARTTEE?
Sillail 20-30 minuuttii enne konserti 
alkuu. Siin kerkee sit morjestaa naa-
puri rovvaa, löytää oma paikkas ja se-
lat käsiohjelmaa. Niit o jaos ain kon-
serttiehtoin. Soitot alkaa ain jämptisti 
ja jos kumminki tulet myähäs, vartoo 
et konsertis tullee osa vaihto ja tällää 
ittes lähimmäl vappaal penkil. Vaihrat 
sit omal paikalles vast väliajal.

MITÄ SIT JOS MÄÄ TAPUTA 
VÄÄRÄS PAIKKAA?
Käsiohjelmaa o präntätty konsertis 
esitettävät teokset ja niitte osat. Us-
sei pruukataa kläpät käret yhtee vast, 
ko koko teos o kuultu. Sillo ei rikkou-
ru tunnelma. Sisäpiirivinkkin voiraa 
kertoo semmone, et kapellimestari 
tahtipuikkoo kannattaa kans pittää 
silmäl: ko se jää ylös, ei taputet välis. 
Ja jos viäläki arvelluttaa, vanha konsti 
o kattoo mitä muut tekkee ja seurat 
peräs.

LOPPUUKO TÄÄ KOSKAA?
Tämä ohje o ennekaikkee niil aikuisil, 
jokka tua mukulat mukanas. Se o 
nimittäi hiano teko! Pitkä sinfoniakon-

sertti saattaa kuitenki iha piänil mu-
kuloil ol liia suuri pätkä kerral haukat-
tavaks. Se ei johru väkivaltasuurest, 
vaa pempu puutumisest. Muutama 
kerra vuares orkesteri järjestää laste-
konserttei ja niihi voi sit tul iha kaikki, 
eikä ne kest loputtommii.

YKKÖSET PÄÄL?
Jolset sää siin tamineessas viihry 
itte, ni ei tartte. Nuarempi polvi o 
väljentäny pukeutumisetikettii siisteil 
farmareil ja puseroil, eikä he erotu 
joukost tipa hiukkaa. Juhlavastiki voi 
silti ittes vaatettaa, jos o semmone 
fiilinki. Sanotaa siis, et sillail ko par-
haaks näkkee.
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PALMGREN PROMENADISSA

KÖH, KÖH…
Promenaarisali akustiikka o kauhee 
hyvä ja näi olle myäski herkkä. Fluns-
sakaurel äänii tullee väkisinki lava 
lisäks myäski katsomost. Jos eppäilet, 
et konserti aikan ruppee yskittää, va-
rustauru pastillirasial. Ja nestuukii voi 
käyttää äänevaimentimen, jos kum-
minki ruppee yskä yllättää. Saliakus-
tiikast johtue yskä vastaa käyrätorve 
törähryst.

MITÄ VIÄL?
Yleine toivomus o, ettei kottoolähteis 
töpsytettäs kovi paljoo fröönykäpis-
saa ja oodekoloknee. Vältetää sillail 
hajuje sinfonia. Konserti jälkee o hyvä 
mutustel kuulemaas: klassist musiikki 
o monesorttist, eikä kaikist tartte ty-
kät. Silti o mahrollisuus, et se liikaut-
taa kuulija sisint sopukkaa. Ja tarkast 
ny viäl, et kännykkä o kokonas kiini 
konserti ajjaa. Pakko o sit viäl siittäki 
muistuttaa, et kuvvaamine, vireointi 
ja äänittämine o konserti aikan kiäl-
letty. Se sanotaa tekijäoikeuslais.

Porin murteen käännös: Elina Wallin

MILLAI KUULUS OL?

PALMGREN PROMENADISSA 
-AULASOITTO
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Palmgren-konservatorion nuoret 
opiskelijat soittavat musiikkia kon-
sertti-iltoina Promenadikeskuksen 
aulassa ennen konsertin alkua. 

Aulasoitot alkavat pääsääntöisesti 
kello 18.00 ja kestävät noin 15 
minuuttia. 

Aulasoitto järjestetään syksyllä 2026 
seuraavissa konserteissa:

to 24.9. Nuoret solistit 
to 12.11. Avain hukassa  
(Aulasoitto klo 17.30)
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AVOIMET KENRAALIHARJOITUKSET

Osasta Pori Sinfoniettan konsertteja järjestetään yleisölle 
avoin kenraaliharjoitus. Kenraaliharjoitukset ovat yleensä 
konserttipäivisin kello 11 Promenadisalissa osoitteessa Yr-
jönkatu 17. Yleisöä pyydetään saapumaan paikalle viimeis-
tään klo 10.55 kännykät suljettuina.

Pori Sinfoniettan avoimet kenraaliharjoitukset ovat mak-
sullisia. Lippu avoimeen kenraaliharjoitukseen maksaa 5 
€ ja sen voi ostaa Pori Sinfoniettan lipunmyyntipisteestä 
Promenadisalin aulasta. Lipunmyynti aukeaa tuntia ennen 
kenraaliharjoituksen alkua.

Erilaiset ryhmät, kuten koululaiset opettajan johdolla, 
pääsevät avoimiin kenraaleihin edelleen maksutta etukä-

teen sopien. Jos olet tulossa ryhmän kanssa, ota yhteyttä 
etukäteen sähköpostitse osoitteeseen sinfonietta@pori.fi.

Kenraaliharjoituksessa soitetaan sama ohjelma kuin kon-
sertissakin. Kyseessä on kuitenkin harjoitus, joten musiikki 
voidaan keskeyttää tai harjoitusta vaativia kohtia ottaa 
uudestaan.

Tällä kaudella avoimet kenraaliharjoitukset  
järjestetään seuraavista konserteista:  
 
to 5.11. Aalto & Rokokoo
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Pro Pori Sinfonietta ry. on yhdistys, jonka tarkoituksena on 
luoda ja ylläpitää yhteyksiä Pori Sinfoniettan ja konsert-
tiyleisön välillä. Konserttimatkat ja erilaiset tempaukset 
Pori Sinfoniettan hyväksi ovat keskeinen osa yhdistyksen 
toimintaa.

Pro Pori Sinfonietta ylläpitää infopistettä Promenadikes-
kuksen aulassa Pori Sinfoniettan konserttien yhteydessä. 
Infopisteellä voi liittyä yhdistyksen jäseneksi ja leimauttaa 
jäsenetuun sisältyvän konserttipassin, jolla pääsee joka 
kuudenteen konserttiin veloituksetta.

PRO PORI SINFONIETTA

Sähköposti 
proporisinfonietta@gmail.com

Pro Pori Sinfoniettan kotisivut  
proporisinfonietta.fi

Facebook Pro Pori Sinfonietta

Leena Peltoniemi  
puheenjohtaja  
l.peltoniemi@gmail.com  
0400 708 658 

Pälvi Lehtonen  
varapuheenjohtaja  
plehtonen18@gmail.com

Laila Heinonen 
taloudenhoitaja  
laila.heinonen1@luukku.com  
040 530 5947 

Sauli Mansikka 
tiedottaja 
sauli.mansikka@outlook.com 

Hallituksen muut jäsenet Eila 
Saikkonen (orkesterin edustaja), Ari 
Niemi, Päivi Hakanpää, Lea Takala, 
Matti Syrjänen, Juha Peltomaa

Tervetuloa mukaan yhdistyksen jäseneksi. Jäsenyys ei edel-
lytä musiikin asiantuntemusta vaan kiinnostus musiikkia, 
konsertteja ja orkesteria kohtaan riittää. 

Yhdistyksen henkilöjäsenmaksu on 20 € ja yhteisö/ kanna-
tusjäsenmaksu 100 €. 

Ystäväyhdistys kokoaa ryhmiä konsertteihin tarkoitukse-
naan saada uutta konserttiyleisöä.

LIITY PRO PORI SINFONIETTAAN
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PAINOITKO   
EI S-ETUKORTTIA 

-NÄPPÄINTÄ?

satakunnanosuuskauppa.fi/liity

Lataa S-mobiili ja liity nyt 
asiakasomistajaksi!
Saat käyttöösi huikeat  
liittymisedut.

LATAA SE

Google Playsta

S-mobiiliedut ravintoloissa ja ruokakaupoissa. 

ASIAKASOMISTAJANA  

NAUTIT JOKA  
KUUKAUSI UUSISTA  
S-MOBIILIEDUISTA!
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Kaikki omistaja-asiakas edut löydät 
OP-mobiilistasi tai osoitteesta
op.fi/lansi-suomi/kumppaniedut

Omistaja-asiakkaana saat 
alennusta Sinfoniettan 
Kymppikortti-logolla merkityistä 
konserteista. 
Edun löydät omasta OP-mobiilista.

 

  
  

Annankatu 8, Pori • Puh. 02 623 4450
www.porinyhasunnot.fi

VUOKRA-ASUNNOT
OPISKELIJA-ASUNNOT

SENIORIASUNNOT • SENIORIKOTIYHDISTYS
ASUMISNEUVONTA • ISÄNNÖINTI
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Vastaanottaja 

maksaa 

postimaksun

Porin kaupunki
Pori Sinfonietta

Info: 00560
Tunnus: 5008301
00003 VASTAUSLÄHETYS

Nimi:

Haluan liittyä Pori Sinfoniettan 
kausiesitteen postituslistalle

Haluan konsertteja koskevan uutiskirjeen sähköpostiin

Katuosoite:

Sähköposti:

Postinumero ja -paikka:

Puhelin:
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